
Vyhodnocení dotazníku pro žáky 5. ročníku 2024/2025 

28 žáků 

 

 

 

 

 



 

• Nezměnil / bych nic (66,7 %). 

• Spolužáky 

• Že by škola začínala v 8:30 a lepší obědy. 

• Spolužáky 

• Hluk ve třídě 

• Kdybych tady byla do 6. třídy, tak bych nechtěla, aby tady byl takový ruch. 

• Dal bych do školy automat na pití. 

• Jenom bych zlepšila klimatizaci a v zimě topení. 

• Dovolit vyměňování pokemonů. 

• Střešní žaluzie 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


